



Захаров Владимир — 1980 года рождения

Володина мама убеждена: в средней школе деревни Нариманово Тюменского района были созданы такие условия, что ее сыну, после окончания восьмого класса, пришлось отказаться от мысли о продолжении учебы. Теперь педагогический коллектив может Влади- миром Захаровым гордиться...

29 декабря 1999 года рота, в которой служил Володя, попала в окружение в Ст- ропромысловском районе Грозного. Наш земляк в числе первых вступил в схватку с боевиками. И был расстрелян в упор из автомата. Умер от многочисленных ранений головы, груди, живота. Посмертно награжден орденом Мужества.

О том, что сын воюет в Чечне, его мама не знала до самого дня его гибели. «Другие хотя бы как-то намеком давали родным знать о том, что находятся там, а мой сын не хотел, чтобы я переживала. Теперь переживаю горе. Не одна. Володя был лидером среди своих сверстников, в технике разбирался так, что даже взрослые мужчины часто обращались к нему за помощью. Помнят моего сына в деревне и теперь. На могилку его ходят часто»...